

聊聊汽车安全那些事儿

试驾比亚迪唐之安全篇

如果说一辆车的动力是攻击力，那么安全装备就是防御力。之前，本报已经讨论过唐在动力方面的猛兽之姿，那么，它的全面防御力到底如何？

唐的刹车体验可以形容为一踩就有，全力踩下刹车踏板，整个过程相当稳定，多次制动后也未出现热衰退的现象。如此畅快的刹车体验难免让人对其安全系统心生更多期待。

主动安全 智能时代的掌控先机

汽车的轮胎如同人的双足，腿脚不利索，如何行千里？尤其，正值炽热的夏季，胎压容易过高，导致爆胎。比亚迪唐搭载胎压TPMS胎压监测系统，实时监控胎压，对胎压异常进行警报。从此以后，再也不用担心路遇爆胎了。

除了爆胎问题，人们也在日渐重视“视觉盲区”产生的安全隐患。那些低矮的“障碍物”成为众多车主的心头刺。比亚迪唐全系标配360°全景影像和6探头前后泊车雷达，实现无缝拼接，

扫除视线盲区。面对狭窄的停车位，老旧小区掉头，以及窄路上会车等各种状况，比亚迪唐表示全都不是事儿，方向盘上的按键即可操控全景画面。

前段时间引发广泛讨论的“成都女司机”事件，因为行车记录仪的视频证明使得剧情大逆转。一时间，某宝上的行车记录仪脱销，广大网友吐槽说“没有行车记录仪都不敢开车上路”。这一次，比亚迪唐走在了前面，原厂行车记录仪省去了加装的麻烦。而且，它与内后视镜集成一体，更加美观大方，即便是处女座也无挑剔。

除了以上所说的主动安全装备，唐还搭载博世最新第九代“五位一体”ESP车辆稳定控制系统、BOS刹车优先系统、EPB电子驻车系统、电子防眩目后视镜等配置，给予驾乘人员更便捷、省心的安全防护。

被动安全 品质时代的保驾护航

在被动安全方面，安全带和安全气囊是受到人们广



比亚迪唐的安全系统主动、被动多层次保障。

泛关注的配置。谈到座椅安全带的效果，纵观历史，1971年，澳大利亚Victoria州开始强制安全带的使用，仅第一年，死亡率下降21%。比亚迪唐配备预紧限力安全带，前排安全带还搭配未系声光报警，更是拥有前排双安全气囊、前排座椅侧安全气囊、前后贯穿式侧安全气帘。这样的全面保护，让驾乘者更加安心。

众所周知，大家对汽车安全的理解更多是从车身结构开始。比亚迪唐的过人之处在于，它传承了比亚迪惯有的3H高强度全方位碰撞

吸能车身、整体钢板冲压侧围、高强度前后防撞梁以及整体式溃缩吸能转向柱，碰撞时能有效保护乘员的安全。

不要以为上面的安全装备已经是唐的全部了，儿童座椅固定装置、行车自动落锁、碰撞自动解锁等安全配备，唐也是一应俱全。可以说，安全方面，唐的这番功夫是有目共睹的。在唐的试驾体验系列中，已展示了它的卓越动力和极致安全。在接下来，记者还会陆续为消费者全面解析它的其他配置。

■记者 杨刚

金扳手试驾团购会11月8日启幕 参与试驾赢芒果台门票

第六届金扳手试驾团购会将于11月8日-9日，在长沙红星国际会展中心南广场举行。届时，包括奔驰、路虎、奥迪、广汽本田、广汽丰田、广汽三菱、猎豹汽车、郑州日产、东风风神、长安铃木、比亚迪、江淮汽车、海马汽车、华晨中华等20余个主流品牌、数十款试驾车型，让你一次试个够。

值得一提的是，由华声在线股份有限公司、中国汽车电视总评榜主办，三湘都市报、华声在线、湖南广播电视台《风影车都》、湖南汽车网、FM1061联合承办的2015“金扳手汽车评选”，还将通过消费者暗访、媒体联盟零点测评、网友投票等活动，综合各车型的投票得分及服务满意度等意见，得出2015湖南金扳手汽车评选的年度榜单。

记者从组委会获悉，在试驾会现场，消费者可以几十款车型一次试个够，好比逛车展多个品牌、多个车型有最直观的比较。

作为2015年湖南最大型的综合试驾会，本次试驾会将秉承“大而全”、“专而精”的特点，现场订车更享豪情大礼。此外，多样化配套服务项目将为你呈现最新、最热、最全的试驾品车会，更有丰富的奖品等你拿。

“消费者报名参与金扳手试驾会，就有机会获得U盘、自拍杆、马克杯等丰厚的奖品。此外，还有湖南卫视《天天向上》、《快乐大本营》、《我们都爱笑》等金牌娱乐节目的门票。”金扳手评选组委会负责人告诉记者。

目前，试驾会已经在火热的筹备当中，如果你想参与这场让人血脉偾张的试驾会，可以通过拨打热线电话0731-84820368进行报名。

■记者 杨刚

2015 第6届 金扳手汽车评选 暨汽车试驾团购会

2009-2015

地址：红星国际会展中心南广场

时间：2015年11月8日-9日

承办单位：三湘都市报 潇湘晨报 湖南汽车报 湖南汽车网